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15 x 15 % 3.14 x 9 = 6358.5( cm?)
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6. 179 AM=E HE 97159 BHlE FoHAL.

(6em)

4cm

[ 2
[> =2 131.88cm?

(H7159] 24ol)= (ZHol) x2+ (4 °l)
=(3x3x3.14)x2+6x3.14x4
= 56.52 4 75.36 = 131.88( cm?)
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W] g0l 1em )l 7152 BHol7t650.4em
59 %ol ¥ em PN

@ 10cm @ 9cm @SCHI @ 7cm

> o, o] 7]

® 6cm

B

27159 2ye))
(Rlol) x2+ (F4ol)olma

Eol=[ |=tstd

659.4 = TX7x314x2+2x7x3.14x[ ]
= 307.72 +43.96 x|

43.96 x| ] =351.68

DzS(cm)

—~
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11017} 571.48 cm? & 0, 907159 0|2 FolA| Q.

7Tcem

(F99 Hol) = (AHol)- (B Wol) x2
= 57148 — (7Tx7x3.14) x 2
= 571.48 — 307.72
= 263.76( cm?)
(o) = (AW Wol): (The 4F)
= 263.76 + (7 x 2 x 3.14)
= 263.76 + 43.96 = 6( cm)




10. the age Q7150 AAEUT o] AHEE U7
QA7) 0] $)2 T80

9cm

[ 2
> A= 452.16.cm®

0.

(F1])= (4 x4 x 3.14) x 9 = 452.16(cm?)




11. vga=3 22 s e 4759 FuE 5t L.

O

“~12.56cm--" |

O

=1 cm®

[ 2
[> ®eh 87.92cm3

~&B

BH o 259 do]) = (¥F) +3.14
12.56 + 3.14 = 4( cm)

AHO| Hk2]F2] Zo])=4+2 = 2(cm)
Ho) = (B9 9] Hol) x (&°l)
2x2x3.14%x7=287.92(cm?)
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TIHA L.
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10x10x 3.14 x| |=1570
314x[__|=1570
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14. o= 32 g2 250

QJUit}. o] AAES] Sello] Polt B em 217] oA

- =
v T

» G cm

> HE . 135.6cm

=
o
(@]
=
g
o
N
N
o
(@]
=
rO
o
N,
ofr
1o
A,
=
H1

B

o] Eejo} 24U
(5x2x3.14) x4+ (5%x2)
125.6 + 10 = 135.6( cm)

A5 AAZNA FAZ G 7129 Bol U




15. o 759 &ol=

= BHO 259 282ty g 759
7F10em @ o, BY o] & FoHA L.
» E cm?
HE

196.25 cm?

(
= (2.5x25x%x3.14) x 2+ (5x3.14) x 10
= 39.25 + 157 = 196.25( cm?




16. the 29 2o 2L ¥ HES AYSUL. 6u1AE Fotz
L W, ehz PR F 9] Zolk @ em A T,

)

120¢m

10cni

> HED 993.6cm

222 3HutF] 2 W 10 x 2 x 3.14 = 62.8( cm) W &2 0]
AUz 22 ohg3} o] ZAtzhag o] Hunt.

62.8cm_

R

\
\
|
120cm
1
I

webA 6 HH 2 RS o E219] Zol= (62.8x 6 +120) x 2 =
993.6( cm) YU T,




—(¥F22)x (¥F2]2)x3.14x (=0])
1

—9x| |x[ ]x3.14x(%&e)

watA] HHx] 20| o) 2 3HjE S

Bl gufg Sojdch,

x 3x[ |x3.14x(%&°])




18. 97159 AA=ANA Y7159 F3017} 706.50m® A v GE] 72
Polg FotA 2.

O

= cm

| 2
> ®Eh: 3l4cm

B ~
(24¥lel) = (F1) + (&°)
= 706.5 + 9 = 78.5(cm?)
A8)x (BHY 92 F)
+3.14 = 78.5 + 3.14 = 25( cm)
&)= 5(cm)
7t28] Zof)
o] 2] 29] Z10])x3.14 = 10 x 3.14
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19. ¢

7. 80] 2emol L, Eol7} 5emd) U715 wFo| BEo) B TS
s 29 & 2 mL A 7L

> = mL

> HE D 62.8mL

12.56 x 5 = 62.8(cm?)
|88 £9] &2 62.8mL Yt




20. the Y715 Bope] 5] W1 B ik @ m? 1A FoHAL,

(&, 25 0] 7 LA

m
(@]
=)

| 2
> ®EH 50240 cm?

0.

(9] H1])= 20 x 20 x 3.14 x 40 = 50240( cm?)
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9] 215°] 18cm, =017} 3em
mL
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o En

‘ 9x9x3.14% 3 = 763.02(mL)

763.02mL
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21.98 mL

ul

1x1x3.14x7=21.98(mL)




23. g AAER HEIAL YA=FY Buol D em? A 7
AlQ.

>
> ®EH. 461.58 cm?

B WA 5L [ Jom o 5Hd
Dx2x3.14x%: 14 x 3.14

[ ]x3.14 = 43.96
|:| = 14(cm)
1
(B4lo]) =14 x 14 x 3.14 x > +7x7x3.14

— 307.72 + 153.86 = 461.58( cm?)




24. The IYT LS =S M 1L FO2 1 A Lol
=39 Zyols F a2 YA

@141.3 cm? @ 125.6cm? ® 109.9 cm?

@ 84.78 cm? ® 62.8cm?

HE G AN A
(BAZ] F417ke] 27)
=180°
AE O] M=ol A
(BB F47te] 27))
=120°
oA (FE 9 dH e Hol)
+ (9E ©9 99| Hol)
1 1
= 36x3.14><3’%;j+81 x3.14x%
= 56.52 + 84.78 = 141.3(cm?)




